

ОНИ ПЕРВЫМИ НАЧАЛИ БОРЬБУ С ОГНЕННОЙ СТИХИЕЙ

Лето прошлого года выдалось на редкость знойное. Едкий дым от горящих торфяников окутал Подмоскowie. Микрорайон Салтыковка, в котором гостила у бабушки Катя, граничит с лесным массивом, и девочка часто слышала от взрослых, что беды не избежать, если загорится лес и огонь перекинется на жилые дома.

Воскресное утро 15 августа не предвещало беды, наоборот, Катерина проснулась с ощущением, что стала совсем взрослой, ведь сегодня ей исполнилось целых 10 лет. Бабушка хлопотала на кухне, готовя всякие вкусности для праздничного стола. Поздравить именинницу заглянули соседские мальчики Веденский Сер-

деляло жилые постройки от лесного массива поле с высоковольтными вышками. Как раз на этом самом поле полыхала сухая трава. Огонь подбирался к домам и лесу. Всего несколько метров отделяло пламя от трансформаторной подстанции.

Максим, как самый старший из ребят, ему недавно исполнилось 18 лет, принял единственно верное в данной ситуации решение – вместе с Александром они раздобыли куски фанеры и стали сбивать пламя. А младшие дети: Катя, Иван и Сергей выдергивали еще не объятую пламенем сухую траву и пытались соорудить из песка некий заслон для разбушевавшейся огненной стихии.

На помощь ребятам подросли взрослые. Все, вооружившись лопатами и ветками, стали отвоевывать у огня сельское поле. Максим, Катя, Иван, Сергей и Александр не покинули поле боя и как могли помогали взрослым: носили из дома ведра с водой. Это сейчас ребята уже спокойно рассказывают о событиях того дня, а тогда, конечно, было страшно. Борьба со стихией продолжалась около часа. Огонь отступил, оставив после себя пепелище, как знак чьей-то безалаберности и беспечности.

В Балашихинском районном отделении ВДПО юным героям: Прокопович Екатерине, ученице школы № 115 г. Москва; Веденскому Сергею, учащемуся гимназии № 14 мкр. Салтыковка; Пасечнику Ивану, учащемуся гимназии № 14 мкр. Салтыковка; Пронину Александру, учащемуся Железнодорожного училища; Белозерову Максиму, учащемуся Железнодорожного техникума торжественно вручили медали ВДПО «За содействие в борьбе с пожаром».

Е. КОВЫЛИНА,
руководитель пресс-службы
Московского областного
отделения ВДПО

ПАМЯТИ Г.П. ТЕСЛЕНКО



Центральный совет ВДПО с прискорбием извещает, что на 83 году жизни скоропостижно скончался Тесленко Геннадий Петрович. Выражаем глубокое соболезнование родным и близким.

Тесленко Г.П. – заслуженный работник МВД, генерал-лейтенант внутренней службы, кандидат технических наук. Он был начальником Управления пожарной охраны Курганской и Новосибирской областей, начальником Всероссийского НИИ противопожарной обороны, начальником Главного управления вневедомственной охраны МВД СССР. За разработку систем защиты от пожара космического корабля «Союз-Аполлон» и др. космических аппаратов Тесленко Г.П. присвоено звание лауреата премии Совета Министров СССР. Он обеспечил разработку и создание специальной охранно-пожарной сигнализации защиты Олимпийской деревни в г. Москве.

С 1990 по 2006 г. Тесленко Г.П. был бессменным председателем президиума ЦС ВДПО. Он смог сохранить структуру ВДПО, материальную базу, традиции, позволившие обеспечить организации экономическую стабильность, необходимую основу для финансирования оргмассовой работы по профилактике и предупреждению пожаров. Компетентный руководитель, грамотный специалист, он всегда был в курсе всех проблем добровольчества, умел их оперативно решать и видел перспективу развития.

За доблестный труд Тесленко Г.П. награжден государственными наградами, в т.ч. орденами Октябрьской Революции, Трудового Красного Знамени, «Знак Почета», Дружбы народов и многими медалями.

Пожарные добровольцы России благодарны Геннадию Петровичу Тесленко за его талант руководителя, патриотизм и преданность интересам страны и Всероссийского добровольного пожарного общества.



Приятно получить настоящую медаль

гей, Пасечник Иван, Пронин Александр, Белозеров Максим. Для ребят во дворе накрыли праздничный стол и детвора расположилась под кронами яблонь на именинное чаепитие. Но вдруг ребята заметили, что со стороны леса поднимается черный густой дым, в воздухе стал распространяться запах гари. Дети среагировали мгновенно. С криками «пожар» они выбежали за калитку. Оказалось горело совсем рядом. Катин дом находится на окраине микрорайона, от-